
      

 

  

2023 Yılı Yeminli Mali 
Müşavirlik Hizmeti 

Tasdik Hadleri 
 

 
 

Duayen Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
      



Tarih:02.01.2023 

Sayı: DYN-2023-02 

 

 

 

 1 

 

24.11.2022 Tarih ve 32023 Sayılı Resmi Gazete ile 2023 yılı yeniden değerleme oranı % 122,93 

olarak belirlenmiştir.  

T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığınca özel bir belirleme yapılmadığı takdirde Yeminli Mali 

Müşavirler tarafından düzenlenecek Kurumlar Vergisi veya Gelir Vergisi Tam Tasdik 

Raporlarının hadleri ya da KDV İade Tasdik Raporlarının hadleri 3568 Sayılı Serbest 

Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu kapsamında yayımlanan 37 

Seri Numaralı Genel Tebliği hükümlerine istinaden belirlenmektedir. 

Ancak 30.12.2022 Tarih ve 32059 (2. Mükerrer) Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 46 Seri 

Numaralı Sayılı Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu 

Genel Tebliğinde 2023 Yılı için Yeminli Mali Müşavirler tarafından yapılacak tasdik işleminin 

hadleri belirtilmiştir. 

1. Yeminli Mali Müşavir Raporu İle Alınabilecek KDV İadesine İlişkin Belirlenen Sınır 

Kurumlar\Gelir Vergisi tam tasdik sözleşmesi olmadan KDV yönünden iade alınabilecek 

tutarlar ilişkin bilgiler aşağıdaki tabloda yer aldığı gibidir. 

İstisna Çeşidi 2021 Yılı 2022 Yılı 2023 Yılı 

3065 Sayılı Kanun’un 11/1-a, 11/1-c, 

13/a, 13/d, 14, 15/b ve Tevkifattan 

Kaynaklı KDV İade Hadleri 

930.000,00 1.266.000,00 1.300.000,00 

3065 Sayılı Kanun’un 29’uncu Maddesi 

Kapsamındaki İade Hadleri (İndirimli 

Oranda KDV İadesi) 

1.860.000,00 2.533.000,00 2.600.000,00 

3065 Sayılı Kanun’un 11/1-b Maddesi 

Kapsamındaki İade Hadleri 
244.000,00 332.000,00 350.000,00 

2. 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 5’inci Maddesinin 1’inci Fıkrasının E 

Bendi Kapsamındaki Kurumlar Vergisi İstisnasına İlişkin Belirlenen Sınır 

46 Seri Numaralı Sayılı Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 

Kanunu Genel Tebliğine göre taşınmazlar ve iştirak hisselerinin satışından doğan kazançlara 

ait istisna ile ilgili işlemlere ilişkin had 663.000,00 TL olarak belirlenmiştir. 

3. Yatırım İndirimi İşlemlerine İlişkin Belirlenen Sınır 

46 Seri Numaralı Sayılı Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 

Kanunu Genel Tebliğine göre yatırım indirimi işlemlerine ilişkin had 1.508.000,00 TL olarak 

belirlenmiştir. 
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4. Karşıt Tespitlere İlişkin Belirlenen Hadler 

46 Seri Numaralı Sayılı Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 

Kanunu Genel Tebliğine göre KDV Hariç belge tutarı 65.000,00 TL’yi aşmayan belgeler için 

karşıt inceleme zorunluluğu bulunmamaktadır. 

Bir mükelleften bir aylık dönemde yapılan mal ve hizmet alımları toplamının 195.000-TL’yi 

aşması halinde karşıt inceleme yapılması zorunludur. 
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